
-01 امتحان القتصاد الكلي-عننموذج افتراضي 

هذا النموج مقدم من أجل المراجعة
 نقاط)02.5:(التمرين الول

حس��ب النم��وذج الكلس��يكي ه��ل الزي��ادة ف��ي المس��توى الع��ام للس��عار ي��ؤدي إل��ى الزي��ادة ف��ي حج��م)1
النتاج ومستوى العمالة؟ فسر إجابتك؟

ماهي البطالة الختيارية عند الكلسيك ومتى وكيف تحدث اشرح ذلك؟ دعم إجابتك بيانياً؟)2
 نقاط)07:(التمرين الثاني

) إضافة إلى العائلت فإذا ع م, أن A, B, Cلنفترض أن اقتصاد ما يتشكل من ثلث قطاعات(
% م��ن النت��اج50 وق��ام ب�بيع 5000 لنت��اج 2500) م�واد أولي��ة مس�توردة تع�ادل Aاس�تعمل القط��اع(

 لك ي منهما؛5000) ال ذان أنتجا بدورهما C% إلى القطاع(50) وBإلى القطاع(
% م��ن إنت��اجه إل��ى المس�تثمرين المح يي��ن وص��در الب��اقي، بينم��ا ب��اع50) ب�بيع م��اقميته Bق��ام القط��اع(

.  إلى المسته كين المح يينC  (50%القطاع(
:المطلوب

أحسب النتاج الك ي الجمالي؟)1
أحسب الناتج الوطني الجمالي إذا ع م, أن صافي عوائد عوامل النتاج من وإلى الخارج تع�ادل)2

؟100
% من النتاج الك �ي الجم�الي والض�رائب غي�ر20أحسب الدخل الوطني ع ماً أن الهتلك يمثل )3

؟100المباشرة فقد قدرت ب 
ماهو الفرق بين الهتلك والستهلك الوسيطي؟)4

 نقاط)03.5:(التمرين الثالث

 دج120 دج ل وح���دة وت���دفع لموظفيه���ا أج���راً يس���اوي 20 منتجاته���ا بس���عر ت��بيعلنف���ترض أن مؤسس���ة 
ل ساعة، ولتفترض أن دالة النتاج في الجل القصير لهذه المؤسسة تكون معرفة بالمعطيات التالية 

12345678910الموظفين



8182735414651556668النتاج(بالوحدات)

:المطلوب

أرسم دالة النتاج في الجل القصير لهذه المؤسسة؟)1
أحسب النتاج الحدي لهذه المؤسسة؟)2
ماهو الجر الحقيقي المدفوع من قبل المؤسسة ومستوى التشغيل الكثر ربحية؟)3
 دج ل وحدة فما هو التشغيل15لتفترض أن المؤسسة قام, بتخفيض سعر منتجاتها إلى )4

المثل في هذه الحالة؟
 نقاط)07:(التمرين الرابع

ليكن لديك المعلومات التالية حول اقتصاد بلد ما في ظل الفكر الكلسيكي:


